
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 4 de septiembre, en primera 
citación, a las 09:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria. 
 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 28 de agosto de 2007. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
  
 4.1.-  Número 50/05 de Eurohome World, S.L. y D. Antonio Ferris Ruiz. 
 4.2.-  Número 177/05 de D. José Luis Malavé García. 
 4.3.-  Número 138/06 de D. Francisco Herrera Ortega. 
 4.4.-  Número 20/07 de D. Antonio Vega Lorenzo. 
 4.5.- Número 51/07 de D. Alvaro García de Castro Perez-Gaye. 
   
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitudes, 

interesando autorización para acometida de agua potable y luz eléctrica en diversas 
fincas: 

 
 5.1.- De Dª Juana María Gutierrez Bravo 
 5.2.- De D. Manuel Sánchez Gonzalez 
 
6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegada de Costa Ballena, para la aprobación 

definitiva del Convenio Urbanístico a suscribir con D. Antonio Caballero García, en 
nombre y representación de Construcciones Antonio Caballero García, S.L., sobre el 
desarrollo urbanístico de la U.E. 14B y el edificio municipal sito en Plaza España núm. 8. 

   
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN 
 
7º.- Propuesta del Sr. Alcalde,  para encargar la redacción de proyecto para la construcción 

de una Sala de Barrios en el Colegio San José de Calasanz. 



 
 
 
 
 
8º.- Propuesta del Sr. Alcalde, para encargar la redacción de proyecto para la reforma y 

ampliación del Polideportivo Municipal sito en el Recinto Ferial. 
 
9º.- Propuesta del Sr. Alcalde, para autorizar la asistencia a Jornadas sobre Juventud y 

Seguridad del Inspector y Subinspectores de la Policía Local. 
 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Municipales, en relación con 

petición formulada por Dª Leonarda Ríos Hernández, para la sustitución de kiosco 
desmontable, sito en la Plaza del Descubrimiento, a fijo. 

 
11º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Servicios Municipales, para la 

adquisición de un remolque para Parques y Jardines. 
 
12º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegado de Relaciones Institucionales, en 

relación con petición formulada por la Hermandad de Ntra. Sra. del Rocío, para la 
colocación de placa conmemorativa del 250 Aniversario de la fundación de la 
Hermandad en la Barriada Blanca Paloma. 

 
13º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegado de Relaciones Institucionales, para la 

rotulación de plaza sita en el SUP R2. 
 
14º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento, para solicitar subvención 

destinada a la “Redacción de la normativa de protección del patrimonio arqueológico 
dentro del Plan General de Ordenación Urbana” y a la “Redacción de la normativa de 
protección del patrimonio arqueológico dentro del Plan Especial de Protección del 
conjunto histórico”. 

 
15º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Igualdad, para la aprobación de las 

Aulas, Talleres y Cursos para el curso 2007/2008. 
 
16º.- Propuesta del Concejal Delegado de Agricultura, para solicitar subvención para el 

proyecto de Electrificación Rural del Pago Arenas del Campil. 
 
17º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de D. José 

Monje Román, interesando autorización para ocupar puesto del Mercadillo Semanal. 
 
18º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, para la confección e instalación de toldo 

en el Patio del Mercado Zona Norte. 
 
 ASUNTOS DE INTERVENCION 



 
 
 
 
 
19º.- Solicitud de compensación de beneficio fiscal del IAE 2005-2006. 
 
20º.- Aprobación, si procede, de la certificación de obras del proyecto de instalaciones y 

acometida eléctrica en la Estación de bombeo de Arroyo Hondo, realizada por 
AREMSA, con cargo al canon de mejora. 

 
21º.- Aprobación, si procede, de la certificación Quinta/Adicional de obras de reparaciones 

diversas en acerado y zonas verdes de varias calles del Polígono Industrial de Rota, 
realizadas por la empresa Urval Civil, S.L. 

 
22º.- Aprobación, si procede, de la certificación Adicional de obras de canalización, 

instalaciones y ampliación del acerado de Avda. Mª Auxiliadora IV fase, realizadas por 
la empresa AREMSA. 

 
23º.- Escrito de Dª Zoa Arjona Lobato, recurriendo cuota girada por “reserva de espacio” a 

nombre de Félix Rodríguez Cordero. 
 
24º.- Propuesta de la Teniente Alcalde Delegada de Relaciones Institucionales para 

aprobación de gastos de publicidad en periódico. 
 
25º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a  31 de agosto de 2007 
EL SECRETARIO GENERAL., 


